
بسمه تعالی 
 ریاضی: نام درس

: نام ونام خانوادگی
عمومی : رشته

 مشته: پایه

 

 02/10/1397:تاریخ امتحان
 09:00:ساعت امتحان

  دقیقه120:مدت امتحان
 آقای زینتی زاده: دبیر مربوطه

وزارت آموزش و پرورش کشور 
 3آموزش و پرورش ناحیه

 مدرسه غیر انتفاعی سرای دانش

 بارم سؤاات ردیف
 . هشخص کٌیذ ( ×) ٍ ًادرست را تا   ( )جولِ ّای درست را تا  1

a)  صحیح                 غلط .                                           ًسثت تِ ّن اٍل ّستٌذ36 ٍ 49اػذاد 
b ) صحیح                 غلط .             هتَازی ااضاػی کِ ضلغ ّای آى هساٍی تاشذ هرتغ است 

c)  قریٌِ هؼکَس ػذد
−56

تراتر تا-  2 
−127

 صحیح                  غلط.                                   است
d)  صحیح                  غلط.                                                هی تاشذ7 ، خَد 7تٌْا هضرب اٍل 

1 

 . ّر یک از جولِ ّای زیر را تا ػذد یا کلوۀ هٌاسة کاهل کٌیذ 2
a)  هی تاشذ ............................... 150تؼذاد اػذاد صحیح کوتر از. 
b)  درجِ است.............................   تاشذ زاٍیِ تاز آى 64̊اگر یک زاٍیِ ی تٌذ در لَزی . 
c)  ّستٌذ........................... دٍ خط ػوَد تر یک ضذ تا ّن . 
d) ........................ تٌْا ػذد گَیایی است کِ هؼکَس ًذارد.  

1 

 . گسیٌِ ی درست را اًتخاب کٌیذ 3

a)  ٌِقریٌِ قری
315

 کذام است ؟ -  2 
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b)  کذام است ؟ 500کَچکتریي ػذد اٍل تسرگتر از  

  507 (               د501 (            ج503 (           ب505 (الف
c)  ؟ ًذاردکذام شکل هحَر تقازى دارد ٍلی هرکس تقارى  

 هتَازی ااضاع ( رٍزًقِ هتشاٍی الساقیي          د( لَزی          ج( هستطیل              ب (الف
d)  ًیستٌذقطرّا تر ّن ػوَدًذ ٍلی هساٍی ................... در . 

  رٍزًقِ( هستطیل                    د( لَزی               ج( هرتغ                        ب (الف
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 . هقذار ػثارت ّای زیر تا حذ اهکاى سادُ کٌیذ 4
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 بارم سؤاات ردیف
 . اصل ػثارت ّای زیر را حساب کٌیذ 5
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− .  را تذست آٍریذxهقذار  6  
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 . حاصل جوغ اػذاد هقاتل را تذست اٍریذ 7
200 ٍ  ..... ٍ6 ٍ 4 ٍ 2  1 

 . هجوَع زاٍیِ ّای داخلی ٍ خارجی ًِ ضلؼی هٌتظن را تذست آٍریذ 8
 1 

  ( a II b ).  را تذست اٍریذxتا تَجِ تِ شکل هقاتل هقذار  9
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 .  را تِ رٍش غرتال تیاتیذ ٍ سپس هیاًگیي آى ّا را تذست آٍریذ180 تا 130اتتذا اػذاد اٍل تیي  10
 5/1 

 قریٌِ ٍ هؼکَس ػثارت هقاتل چِ ػذدی است ؟  11

 =25
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⟹ . تساٍی ّای رٍتِ رٍ را کاهل کٌیذ 12  ⊥  ⟹  � ⊥⊥  1 

 .  را تذست آٍریذxهقذار  13
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 بارم سؤاات ردیف
 . هؼادلِ ّای زیر را حل کٌیذ 14
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 . ػثارت ّای جثری زیر را سادُ کٌیذ 15
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  (فاکتَرگیری  ). ػثارت زیر را سادُ کٌیذ 16
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 20 :جمع بارم با آرزوی موفقیت برای شما  16:تعداد سواات
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